Задания школьного этапа предметных олимпиад по физике для 9 класса
№1.В море плавает ледяной айсберг. Какая часть объёма айсберга находится под водой? Плотность льда 900 кг/м3/ плотность морской воды1030 кг/м3 (1 балл)
№2.В железный котёл массой m1= 10 кг. налита вода массой m2=20 кг. Какое количеств теплоты нужно передать котлу с водой для изменения их температуры от 100С до 1000 С. Удельная теплоёмкость железа 460дж/кг.0С, удельная теплоёмкость воды 4200 Дж/кг.0С (2 балла)
№3. Найдите сопротивление электрической цепи, если все резисторы имеют сопротивление R (1 балл)
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№4. На рисунке изображены графии скорости движения трёх тел. (2 балла)                                                 6                                         1                                         
а) Описать характер движения этих тел                                                                        

б) В какой момент времени будут равны скорости движения тел:1 и 2,2 и 3                                                              3
в) Определить ускорение движения тел.                                                                                                                  1

г) Составить уравнения движения  тел                                                                                                                                 1 2  3  4   5  6 7  8  9 10          t/с
9класс решение
№1  Запишем условие плавания айсберга в форме уравнения
SV= Sж  Vж  ;    отсюда           Vж/V=S/Sж  ;  900кг/м3/1030кг/м3 =0,87или 87%
№2
В данном случае нагреваются оба тела - и котёл, и вода.

Количество  теплоты  полученное котлом, равно 

Q1=c1 m1 (t2-t1) (414000 Дж) ; где с1=460 Дж/кг.0С- удельная теплоёмкость железа.

Количество  теплоты  полученное водой, равно       
 Q2=c2 m2 (t2-t1)   (7560000Дж); где с2=4200 Дж/кг.0С- удельная теплоёмкость воды
Полное количество теплоты, которое было затрачено на нагревание котла и воды, равно  
   Q=Q1+Q2                  (7974000Дж)

№3 Заменим данную схему эквивалентной и рассмотрим параллельное  соединение проводников. По условию R1=

 R 2 =R 3 =R
1/RАД=1/R1+1/R2+1/R3= п /R              1/R АД  =  3/R            R АД=R/п = R/3
№4
а) Тело 2 движется  равноускоренно с начальной скоростью, равной нулю. Тело 1 движется равноускоренно с начальной скоростью равной 3 м/с. Тело3 движется равнозамедленно с начальной скоростью равной 3 м/с.

б) Через 2 с  будут равны скорости движения тел 2и3; через 5с-скорости движения тел 1и2.
в) Ускорения:

а=V/t;   а2 =5 м/с/5с=1 м/с2                 
                      а1 = (5-3)м/с/5с=0,4 м/с2
                      а3=(0-3)м/с/6с=- 0,5 м/с2                            

г) Уравнения движений:

S2=0,5t2                             S1=3 t+0,2  t2                S3= 3 t-0,25t2
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